



海口

网友报警,抑郁男子微博上说要自杀

不知道名字 不知他住哪 凌晨找这么一个人 要放弃吗?

喂,喂,喂
是派出所吗?
有人要轻生
快救人!

找!一定找到他

民警“扫楼”救下轻生男

男子当时半昏迷 吃了不少抗抑郁药

“喂,是秀英派出所吗?有人要自杀,你们快救救他!”5月13日凌晨零时许,海口市公安局秀英分局秀英派出所接到报警电话。报警人是微博网友@王梦云,她说在微博上看到一名男子写着自己患有严重的抑郁症,要在家服毒自杀。 □南国都市报记者 徐培培 文/图

抑郁男欲轻生 民警不知他住哪

这个警情引起值班民警翁海攀重视,但听完报警人的说法后,他顿时一个头两个大。报警人只知道该男子是湖南籍,在某动车站上班,大胡子,住在美谷路派出所附近的一个小区,具体楼栋、楼层、房号都不清楚。凌晨时分想要找到这样一个人的具体位置,无异于大海捞针。

不过,翁海攀很快镇定下来。毕竟他是一名年轻的老警察,又是经常走街串巷的“片警”。美谷路周边的情况他再熟悉不过,向值班领导汇报后,他立即和同事一起出警开展走访、摸排。

“我们小区好像有这样一个人,但他具体住几号房我也不清楚。”某小区的一个保安队长向他提供重要线索。翁海攀立即指挥大家在该小区挨家挨户走访。

民警“扫楼”找人 男子母亲还不知道其轻生

“你好,我是派出所的民警,请问你家有多少人住?是湖南籍的吗?”这个小区至少有六七栋楼,每栋楼大概有10多层,凌晨时分徒步挨家挨户叫门,不仅要付出极大的体力,甚至还要忍受不理解住户的白眼,甚至辱骂。

不为人所知的是,翁海攀的左腿膝盖刚刚因为抓涉毒人员受过伤,还在恢复期,走路多了就会疼痛难忍。

幸运的是,扫楼扫到第二栋楼时,一位阿婆开门,经过简单询问,阿婆的儿子和报警人说的大胡子信息完全相符。听闻儿子要自杀,阿婆赶紧去敲门,发现儿子的门已经反锁。在民警的帮助下,阿婆找到一把钥匙,将房门打开。



陈阿婆给民警送来锦旗。

此时,该男子已处于半昏迷状态,散落一地的药瓶显示,他疑似把一个月剂量的抗抑郁药物全部吃完。民警立即拨打120,不巧的是,此时120救护车都已外出执行任务,最近的救护车要从龙华路调配,时间很可能来不及。

征得家属同意后,翁海攀立即搀扶该男子下楼,用警车一路呼啸着送到就近的医院抢救。

家属含泪给民警送锦旗

由于送医及时,该男子目前已脱离生命危险。

拖着疲惫的身躯回到派出所,已是凌晨4时许,翁海攀揉了揉痛得麻木的膝盖,顾不上喝口水,又来了新的警情……

5月14日上午,抑郁症患者母亲陈阿婆带着一面写着“人民好警察,百姓贴心人”的锦旗送到秀英派出所。陈阿婆握着翁海攀的手,说起患病的儿子以及这些年的艰辛,忍不住流下眼泪。“你这是救了我們一家人的命!和警察做邻居真好!”

目前,翁海攀已将陈阿婆一家的情况记在笔记上,还联系了其他抑郁症患者,一起来开导陈阿婆的儿子,希望他早日康复。

如何对抗 抑郁症?

让生活充实起来

尽管非常不开心,也需要工作、吃饭,还有许多事情可以做。

外出游玩

假如条件允许,外出走走也是很好的疏解方法。

听音乐

曾有人说,音乐是治疗心理创伤最好的良药。

看些有趣的东西

比如,当下比较流行的小品、相声、笑话、搞笑的电影之类的正面题材,这些都是非常好的解压方式。

找人倾诉

倾诉能使感情发泄出去,无需一个人把烦恼闷在心里,好朋友、树洞、漂流瓶等等。

“我女朋友要跳楼,快救她”



三亚

女子感情受挫欲寻短见 男友从外地打电话求救

民警在酒店将她救下

南国都市报5月14日讯(记者 孙学新 通讯员 罗佳)“我女朋友要跳楼,人就住在酒店,快救救她……”近日凌晨4时许,一名男子打电话到三亚市某酒店着急求救。酒店工作人员立即向警方报警求助。三亚市公安局海棠分局林旺派出所路管员周健、邱军祖、黎家俊接到报警后迅速赶赴现场救援。

现场,一名女子正趴在房屋阳台边缘上,情绪激动,不让任何人靠近。为尽快制止该女子的轻生行为,周健负责与

她沟通,稳定情绪,分散其注意力。邱军祖悄声进入房内,趁其不备,迅速上前将女子抱住,成功从阳台上将其救下。

原来,该女子姓李,因感情问题与男友发生争吵,导致男友离开三亚。李女士在伤心之下饮酒后,爬上阳台欲轻生。在周健等人劝说下,李女士终于放弃自杀的念头。最后,李女士的家属及亲友接其回家。